

男子为了帮朋友 签下300万担保协议又否认 半个指纹道出真相

本报记者 宋菲

指纹鉴定,这种带有些神秘色彩的鉴定手段似乎只有在刑侦类影视剧中才能看到。然而,对于黑大司法鉴定中心骨干专家马玉莹来讲,这样的工作几乎每天都要从事,有时对着显微镜一看就是一小天。

2013年,河南省三门峡市中级人民法院在审理一起担保协议争议案件中,因原被告双方对2011年7月21日签署的一份担保协议上的签名处指纹存在争议,法院便委托黑大司法鉴定中心,鉴定文字签名和指纹两者是否为被告所写所印。



纹线均能对上 半个指纹 证实主人身份

马玉莹说,虽然协议上有两处双方形成的指纹,但在法律上起作用的只有签名处的,而该处指纹只有指尖部分纹线。经过具体检验,送检检材指纹为红色印泥捺印形成,指纹只有半个,无指纹中心和三角。在显微镜下观察,这半个指纹纹线很丰富,对李贤忠后来采集的指纹进行同一性比对,发现指纹的纹线均能对上。因此,鉴定结果证明那半个指纹就是李贤忠的。

同时,对于文字部分,马玉莹并没有完全认定,因为在文字比对过程中,样本与鉴定材料之间有明显差异。经过进一步了解案情发现,原告和李贤忠双方之前素不相识,也就是说,原告不存在事前得到李贤忠签名字迹的可能,也就说明对方无法伪造签名。而送检的签名字迹,签名的总体风格有一定的艺术设计,就是说个性特征独特,他人不能事先随意写出这种特征。最后断定,即使与样本有一些差异,只能说明李贤忠在当时签名时有主观故意,加上指纹也得以确定,故签名也是真实的。

300万资金被转走 投资公司让担保人还钱

本案中,52岁的被告李贤忠(化名)做对外贸易生意。他有一个60多岁的挚友,叫林明升(化名),两人认识30多年。当初,在林明升的帮助下,李贤忠从一个普通打工仔变成现在身家千万的大老板。此后,不管两人谁有困难,另一人肯定鼎力帮助。

2010年初,当地政府找到林明升,希望他找外地企业到当地投资。

经过一年的洽谈,外地一家企业同意向林明升所在地的一家公司注资300万元开发项目,林明升是担保人。然而,就在资金到账不久,当地企业将资金转移。得知钱不见了,投资公司找到林明升要钱,被他拒绝。几天后,该公司再次找到林明升,声称如果不还钱就不让他走。林明升走投无路,想到了好友李贤忠。

为了帮助好友 男子在协议上签字按手印

接到求救电话的李贤忠没有过多思考,立即找到林明升。当得知已有签一份将300万元担保转接给自己的协议才能救好友时,李贤忠犹豫了。但是看到林明升痛苦的表情,李贤忠不得已签下了自己的名字,并按了手印。

事后,李贤忠并没有按照协议内容还钱。2013年,那家投资公司将李贤忠告上法庭,在法院开庭过程中,李贤忠否认协议上的签字和指纹是自己的。

偷完包太紧张 蠢贼误闯女厕 撞见门外吸烟失主 被行拘15日

本报讯(史德岩 记者秦德谦)男子在火车站准备乘车回家时丢了车票,由于没钱,他竟想到偷,目前被警方行政拘留15日。

27日零时许,旅客陈先生来到哈站派出所报案,称其到卫生间吸烟时,发现一名身高1.9米左右、手持黑色双肩包的男子,慌张地走进女厕所。陈先生越看那个包越像自己的,随即返回候车室,发现放在座椅上的包果然不见了。民警在卫生间内找到背包,发现包内物品都在。按陈先生的描述,民警找到了偷包男子。

经查,男子刘某是伊春人,在南方打工没赚到钱,要回老家。25日,他在哈站把车票弄丢,身上没钱就想到偷。犯罪嫌疑人刘某对窃取背包事实供认不讳,同时还供述25日3时,在一候车室盗窃690元的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人刘某被哈铁公安依据《治安管理处罚条例》给予行政拘留15日。

想挽留男友 冲动女报警 说被男友抢 行拘10天 这回俩人真分了

本报讯(记者汪洋)一对情侣酒后发生争执,男子要分手独自离开,女友竟因想挽回对方,报假警说自己遭到男友抢劫。结果,该女子被行政拘留10天,男友也真跟自己分手了。27日凌晨两点,牡丹江市公安局110指挥中心接到报案,称一名女子在爱民区某饭店附近被人抢劫,作案嫌疑人是一名中年男子。民警立刻展开搜索,很快发现该男子,并将其带回派出所。但是无论警方怎样询问,男子始终不承认自己抢劫,而且反复表示自己被人诬陷。

竟发现这起抢劫案居然是“闹剧”。女子告诉民警,她和那名男子是情侣,26日晚一起吃吃饭、喝酒,聊到次日凌晨。因为以前的事两人吵起来,后来动起手。男友要求分手,气呼呼地走了。女子想挽回,又怕男友不同意,就报假警说自己被抢劫了,希望民警把男友控制住后,再劝劝对方。

经核实,警方确认女子讲述的属实,对报假警的女子给予行政拘留10天的处罚。其男友说,提出分手是酒后生气,但没想到女友能做出这样的事,并表示今后不要再联系了。

哈市新建泡塑材料有限责任公司
生产泡沫箱! 茶板!
各种规格均可以加工!
13904653254 张厂长

依兰县发生妨碍执法案件 派出所所长 被嫌犯砍伤

本报30日讯(记者鲁明)今日11时30分许,依兰县关岳派出所所长张玉在执法过程中被人砍伤,被送往医院治疗。案发后犯罪嫌疑人,警方已经展开抓捕。

记者从依兰县委宣传部了解到,当日11时30分许,关岳派出所所长张玉带领民警来到达连河镇新胜村,传唤一起伤害案件嫌疑人车某某,却遭到嫌疑人家属妨碍执法。在被围攻期间,嫌疑人车某某拿一把杀猪刀,将张玉所长砍伤后逃跑。张玉左上臂伤处长10公分,已送往医院进行手术治疗。

目前,依兰县公安局正在对犯罪嫌疑人车某某及参与妨碍执法的人员进行抓捕。



扫我看车祸现场



地面有一摊血迹

哈市122中附近 环卫工骑车横穿马路 被公交车撞倒

本报30日讯(记者王泽源/摄)今日12时许,哈市市民付女士向本报反映,在122中公交站附近,有一名环卫工被371路公交车撞倒。目前,伤者被送往省医院救治。

12时30分许,记者赶到现场看到,事故中的371路公交车停在道路左侧,车尾拖出长约20米的刹车痕迹。公交车前方,一辆自行车倒地,车后轮严重变形。交警正在处理现场,伤者被120送往省医院抢救。

据公交车司机吕先生介绍,当时自己由三合路向中山路方向行驶,一名骑自行车的环卫工突然冲上马路,公交车躲避不及将其撞倒。据了解,被撞的男性环卫工姓吴,59岁,事发时准备到前面的过街天桥接班。记者在附近一家餐馆的监控录像看到事发经过:被撞环卫工骑车时回头张望后,擅自自行车横穿马路,被371路公交车撞倒。

记者从省医院了解到,伤者正在脑神经外科抢救,伤情严重急需手术。截至记者发稿时,伤者仍未脱离生命危险。目前事故具体原因正在调查中。生活报平台提供

信用卡咨询
广告订版电话
85524555

以下所有刊登的相关信息,仅提供咨询,如有交易请慎重并到相关部门核实证件,否则后果自负,本报不承担任何责任。

诚信办理信用卡
黑、白户凭个人身份证均有办理前期无费用,额度大,下卡快
13121787056

免费代办房产手续
代办房产买卖合同、办理商贷、公积金、信用不良者贷款,均可高评高贷、公产买断费用低、代理公积金、车贷、房贷、信用贷、不抵押手续简单放款快
18545552468

银联POS机
费率低,到账快
18946080850

贷款
快办各类房屋抵押、三联抵押贷款、无抵押个人信用贷、企业贷,月利率低至5.9厘。代办公积金账户及快办公积金贷款,专业代办各种疑难贷款,欢迎同行携手合作,全市网点最高。
13212907922, 18845103742, 51980049

协办大小额信用卡
各类贷款,纯凭自办卡,保下公务员及企事业单位低息贷款6.5厘
15754511675

专业协办大额信用卡
15145159996

信用卡 垫还 带积分
速度快 费用低 养卡提额
15645114811, 15645117100

专业大额信用卡 协办 养卡
82112865, 1854585118

办理大额信用卡
点位低,无前期,接中介。咨询银行信用贷款(利息3.3-8.5厘)
86378080

提取公积金
18346162680

刷卡垫还点位低
18045154880

信用卡 垫还 08带积分 可上门
15545462699

快速办理大额信用卡
刷卡、垫还 咨询
15245033156, 15245037003

办理大额信用卡
零首付购车
13069881078

公告
黑龙江省三江路桥工程有限公司:
本委受理王春明诉你单位关于确认劳动关系争议一案(劳仲字[2015]第15号)已审理终结。因与你单位无法联系,根据《劳动争议仲裁办案规则》第23条规定,向你单位公告送达劳仲字[2015]第15号仲裁裁决书,请自公告发布之日起60日内到本委(讷河市人社局二楼)领取仲裁裁决书,逾期不领取的,自本公告发布之日起经过60日即视为送达。
本案依法为非终局裁决,裁决结果如下:
申请人丈夫王春明与黑龙江省三江路桥工程有限公司存在劳动关系。当事人对本裁决不服,可以自收到仲裁裁决书之日起十五日内向讷河市人民法院提起诉讼;期满不起诉的,裁决书发生法律效力。
特此公告。
讷河市劳动人事争议仲裁委员会

50万欧元购房全家移民德国
全国免费咨询热线/400-060-9058

省纪委立案量同比上升312.5%

厅级26人 处级73人 被立案调查

本报讯(记者仲亮)30日,记者从省纪委获悉,我省通过对中央、省委巡视组移交问题线索办理情况进行检查,强化督导落实,有效提高了全省巡视组移交问题线索的处置和查办工作质量和效率。截至6月末,省纪委立案同比上升312.5%,各市(地)自办案件平均上升55%,各县(市)区办案数量增长28%。

据悉,2014年以来,全省各级纪检监察机关对中央巡视组移交的8266件涉及6669人问题线索全部提出了具体处置意见,处置率100%,其中,立案1159人,立案率17.4%,涉及省管干部38人。采取“两规”措施37人,移送司法机关143人。已办结6057人,办结率91%,其中,立案后给予党政纪处分846人。省委巡视组移交问题线索

2336件,各级纪检监察机关对302人进行了立案调查,其中厅级26人、处级73人、科级及以下203人。

省委、省纪委高度重视中央、省委巡视组移交问题线索的处置和查办工作。为规范线索处置,我省坚持集体排查,严格按五类方式处置问题线索;坚持突出重点,加大对“一把手”、重点领域以及群众反映强烈问题线索的办理力度;坚持先易后难,及时查清了结一般性问题,周密推进较为复杂的问题,确保线索办理结果经得起历史检验。省纪委在抓好自办案件的同时,先后组成20个督导检查组,对全省问题线索办理工作进行现场督导,将存在的问题通报报地党委,并约谈工作不力的纪委书记,提高了全省问题线索办理工作的质量和效率。

我省将执行“旅游服务不良信息管理办法” 旅客选旅行社信息更透明了

旅行社被处罚 一律公示两年

本报讯(见习记者刘欣)30日,记者从省旅游局了解到,国家旅游局日前在官网上公布了《旅游经营服务不良信息管理办法(试行)》,我省也将执行。今后旅行社、景区以及为旅游者提供交通、住宿、餐饮、购物、娱乐等服务的经营者及其从业人员,在经营服务过程中产生7类不良信息将在各级旅游部门政务网站以及社会媒体予以公示,公示期限为两年。

据悉,不良信息公布事项包括所涉及的旅游经营者或从业人员的名称(姓名)、许可证号(执业证号)、营业地址、法定代表人、违法违规或事故等事由、行政处罚决定和投诉处理结果、信息公布起止日期等内容,游客可随时上网查看。县级以上旅游主管部门应对整改情况进行检查,将整改结果列于相应的不良信息后,供社会监督。此外,各级旅游主管部门还将建立旅游经营服务信用档案,公示期限届满时,不良信息将直接转入信用档案。与以往对旅游企业的行政处罚影响小相比,公示举措将可以使游客看到后对旅游企业产生不信任感,负面影响大,将更有利于整顿旅游市场秩序。

这七类经营服务不良信息 将被公示两年

1. 旅游经营者和旅游从业人员因侵害旅游者合法权益受到行政机关罚款以上处罚的;
2. 旅游经营者发生重大安全事故,属于旅游经营者主要责任的;
3. 旅游经营者和旅游从业人员因侵权、违约行为损害旅游者合法权益,被人民法院判决承担全部或者主要民事责任,或拒不执行法院判决的;
4. 旅游经营企业主要负责人和旅游从业人员因侵害旅游者合法权益,被人民法院判处刑罚的;
5. 旅游从业人员在执业过程中,因扰乱公共交通工具体序、损坏公共设施、破坏旅游目的地文物古迹、违反旅游目的地社会风俗等行为,受到行政处罚或法院判决承担责任的;
6. 旅游经营者和旅游从业人员侵害旅游者合法权益,造成严重社会不良影响的;
7. 旅游经营者和旅游从业人员违反法律法规的其他情形。



样板间全新升级无底线

合同签订后再送老板牌烟灶具一套

699元/M² + 20天完工

一价到底》包设计、包施工、包主材、包保洁
合同签订后绝无任何增项收费!

黑龙江日报报业集团打造冰城首家互联网家装公司
生活报·空间 互联网家居体验中心
THE INTERNET HOME DECORATION EXPERIENCE CENTER

科勒 KOHLER, Schneider Electric, 立邦漆, Boln, nvc 雷士照明, 马可波罗, 马可波罗瓷砖

到店咨询即可获赠精美家居礼品一份
(本次活动最终解释权归生活空间所有)
地址: 道里区地段街3号
电话: 88080000 84680699 87680699